

Новогоднее настроение в группе «Жаворонок»



*Любой из нас, конечно, ждет
Веселый праздник Новый год.
Но больше всех на свете
Ждут этот праздник дети.*

30.12.2022 года в средней группе «Жаворонок» прошел новогодний утренник. Дети пришли на праздник в новогодних костюмах, весёлые в предвкушении праздника. Сказочные герои: Лисичка, Снегурочка, Дед Мороз, Снеговик Олаф, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм. Сюрпризом для родителей стали совместные танцы: «Снежинки», «Конфетки», «Гномики». С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки. Также в нашем детском саду прошёл творческий конкурс:

«Семейный новогодний костюм». Жюри в составе Дед Мороза и сказочных персонажей оценивало семейное творчество. Победители и участники конкурса были награждены подарками.

Новогодний праздник удался на славу, прошел весело и задорно, оставил самые яркие впечатления в памяти детей и взрослых! Родители благодарили участников новогоднего представления за доставленную радость и хорошее настроение.





